

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813

cbcaijing@126.com



工行许昌分行

“兴农通·兴农撮合”惠及“三农”

本报讯(马宏雨)近年来,工行许昌分行推出“兴农通·兴农撮合”服务,取得务实成效。截至目前,有30多个农业产业融合发展项目、106个农业经营主体参与,兴农撮合交易资金近千万元,成为农业经营者找订单、找客户、找资金的重要伙伴。

建桥梁,供需对接“有市场”

今年受疫情影响,我市部分企业在市场拓展上遇到难题,禹州一家农副产品经营者刘丽信心满满,因为她通过入驻工银“兴农通·兴农撮合”平台,与深圳一家供应链企业达成了采购意向。“感谢工行许昌分行给我们提供了这么好的平台。对方企业购货量大,回款及时,企业的农副产品不愁卖了!”同样,入驻平台的其他商家也有着相似的体会,他们与外省企业进行线上“一对一”洽谈,有的一拍即合当场签约,有的互加微信,有的寄送样品,有的约定见面时间。不少企业尝到甜头后意犹未尽,表示会密切关注“兴农通·

兴农撮合”平台企业,继续加大在平台上的交易力度。

促签约,产业融合“有帮手”

据了解,工行许昌分行凭借在城市客群中的独特优势,成为帮助农业跨产业、跨界发展的“红娘”。“通过这个平台,我们获得了更多与上下游企业、银行,甚至是地方政府交流的机会,这是非常难得的资源。”长葛某农业发展公司负责人表示。前期通过“兴农通·兴农撮合”平台的预撮合,他发现本市某活动策划企业有向茶产业延伸业务的意向,他与对方在产品、营销拓展等方面有着强烈共识。在工行许昌分行的帮助下,二者很快从线上互动发展到线下“奔现”,在撮合活动中签约。

引活水,资源集聚“有力量”

“兴农通·兴农撮合”服务不仅创新了“平台+撮合+金融”模式,更连接了乡村振兴的“信息链+价值

链+资金链”,开拓了城乡对接“朋友圈”。工行许昌分行凭借其城市金融、金融科技、综合服务优势,在通往农业农村现代化的康庄大道上,有温度、可信赖地陪伴在每一位“三农”经营者身边。

随着工行许昌分行“兴农通·兴农撮合”服务覆盖客群范围的扩大,该行将撮合服务送向更多有需求的客户。该行不定期在线上举办“兴农撮合·盛夏双重礼”营销立减金活动,客户通过工银“兴农通”APP体验“兴农撮合”服务,在免费获取海量产品曝光、活动优先参与、专属金融服务等机会的同时,还可抽取最高15元微信立减金。

另外,为支持国家乡村振兴战略,工行还与中国人民大学区块链研究院合作,推出“产融云”之“乡村融”平台试点项目,线上运营全贮玉米收储、饲料加工、奶企产销等上下游产业链,辐射全省产业链市场,打造具有工行特色的线上农业金融生态圈。



魏都区税务局

深入企业走访调研 聚力优化营商环境

为持续提升服务质效,进一步优化营商环境,近日,魏都区税务局结合“能力作风年建设”和“便民办税春风行动”,开展了“进企业、送政策、问需求、解难题”专项服务活动。该局党委委员、副局长张冠峰带领业务骨干到辖区内重点企业实地走访,认真了解其生产经营情况和面临的困难,并向企业介绍了最新组合式税费支持政策,同时向企业征求优化营商环境、纳税服务等方面的意见和建议。

下一步,该局将躬身入局,持续开展政策精准辅导,做实精细服务,助力更多企业爬坡过坎、成长壮大,推动更多市场主体在发展路上稳步前进,实现税收营商环境的不断优化。 王书雅 摄

公益体彩全力支持全民健身



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

本报讯(记者董蕊 通讯员张秀峰)2022年8月8日是我国第14个“全民健身日”。如今,全民健身的氛围已融入百姓的生活,当大家在公园、广场、运动场馆、健身路径上挥汗如雨,享受运动带来的快乐时,中国体育彩票一直陪伴左右。

8月8日上午,许昌市“全民健身日”主题活动启动仪式在鹿鸣湖畔健身广场隆重举行。今年我市“全民健身日”活动的主题是“全民健身 健康许昌”。许昌体彩分中心借助活动进行体育彩票公益宣传,以图片和文字等形式,为市民展示体育彩票的公益性,让更多市民了解体育彩票是“来之于民,用之于民”的国家公益彩票,体育彩票筹集的体彩公益金是推动我市全民健身活动的重要资金来源。当天,许昌体彩分中心向许昌市老年人体育协会捐赠了150件体彩健身身体恤,送上了中国体育彩票的关爱和祝福。作为全民健身活动强有力的支持

者,体育彩票从过去的幕后英雄逐渐走向前台,这些活动中的体彩元素也让越来越多的人了解到“体彩公益就在你我身边”。

近年来,我市将15分钟健身圈建设列入全市“十件民生实事”,在体彩公益金的助力下,建设了社区多功能运动场、围笼式网球场、围笼式羽毛球场、围笼式排球场、围笼式人造草坪七人制足球场、围笼式软质塑胶地面儿童游乐场等各种各样的运动场地400多个,构建了覆盖市区、惠及全民、功能健全、实用高效的公共体育设施服务体系。

“来之于民,用之于民”的体彩公益金,不仅在此次“全民健身日”主题活动中“发光”,还被广泛用于国家级和省级大型体育赛事、补充社会保障基金、抗震救灾、医疗救助、助教助学、残疾人事业、红十字事业、文化事业等多项社会公益事业。



图为许昌市“全民健身日”主题活动启动仪式现场 张秀峰 摄